



## **COMPTE RENDU REUNION MENSUELLE DU CONSEIL DE QUARTIER (CQ) SAINT-BLAISE**

**Lundi 10 Avril 2023 – 19h - Salle Leuwen**

**Présents :** LAURENT-DELAGRANGE Viviane, OUVRARD Annie, THOMAS Gérald, BRIANTAIS Michel, BROSZKIEWICZ Dominique, HUYNH Clara, LABORDE Bernard, LEGRAND Dorothee, LABORDE Irène, LEGRAND Josette, BERNARD Véronique, RACLOT Patrick, COLLET Marc.

### **Déroulement de la réunion.**

**Rédaction :** Clara Huynh, Josette Legrand.

Validation du CR de la réunion mensuelle du conseil de quartier de février 2023.

1. Michel ROGER, élu en charge de la voirie :

- Présentation aménagements Place Bilal Bérini

Absent: reporté au cdq de mai.

2. Retour Rendez-vous Groupe Santé avec Karine Duchauchoi à la Mairie du 20ème

- Réunion du 10 Mars 2023 avec Karine Duchauchoi - Adjointe au maire du 20ème en charge de la santé ; de la santé mentale, du handicap et de la PMI.

- Ouverture du CMP (\*Centre Medico Psycho\*) Square des Cardeurs : 2024

- Centre de Santé (600m2) à Python Duvernois

- Prendre rendez-vous avec Alexandra Jardin - Adjointe au maire du 20ème en charge de la prévention, la médiation, de la sécurité et des coopérations territoriales (Martine Birling va prendre contact avec elle)

- Rendez-vous avec Eliahs (Equipe de liaison Intersectorielle d'accompagnement et soins) au sein du 20ème en lien avec la mairie et les bailleurs sociaux : nous attendons le retour de Karine Duchauchoi sur cette prise de rendez-vous

- Institut Renaudot : Martine Birling va les contacter pour une présentation au groupe de santé et les impliquer dans notre démarche.

3. RDV avec graphiste pour affiches CDQ ST BLAISE

RV à programmer pour la prochaine réunion mensuelle (mai) > Gerald Thomas

4. Proposition texte pétition (poste rue Mouraud)

Premier jet de pétition rédigée présentée aux membres du cdq.

Question de la date pour la pétition (deux jours de marché).

28 au marché davout 10h12h > Josette Legrand, Clara Huynh, Gerald Thomas

29 avril à la poste 10-12h > Dominique Broszkiewicz, Vivianne Laurent, Martine Birling, Annie Ouvrard (?)

31 mai (inscription a la brocante): proposition d'y faire signer la pétition.  
Souhait d'une table conseil de quartier lors de la brocante le 10 juin 2023  
Proposition de pétition en ligne, mais nécessaire de conserver le direct aussi.

<https://www.change.org/p/non-au-d%C3%A9p%C3%A9rissement-de-la-poste-rue-mouraud-75020>

Pj: texte pétition corrigé.

5. Proposition texte Voeu pour piétonnisation rue Srebrenica

Lecture du courrier rédigé pour la demande de faisabilité d'une piétonisation partielle.

> Ce courrier sera envoyé à Mr Roger pour rv prochainement (conseil de quartier de mai?)

> Pj texte révisé à la suite des retours du 10 avril.

6. Emplacements retenus pour les boites à livres

Point sur l'emplacement des boites à livres.

> reporté à cdq de mai car pas de représentant de la mairie pour en discuter).

7. Divers

CR de Michel (BRIANTAIS?) qui a assisté à la réunion CAUE (association comité architecture urbanisme environnement) au sujet de l'école de boulevard Davout le mardi 4 avril à 17h.

Présents : habitants

Visite du chantier, ouverture prévue janvier 2024. Crèche, école élémentaire 10 classes Ecole maternelle reste rue du clos.

Bâtiment sur 5 étages. Accès boulevard Davout et accès rue rasselin livraison.

> Relance à faire par Gerald de mr Baudrier qui n'était pas présent à cette visite du 4 avril, sur:

- une date de réunion encore à programmer (cf demande par le cdq du 14 février, réponse de Mr Baudrier le 17 février).

- Interrogation sur le cheminement qui devait relier la rue des rasselins à la rue du clos.

- question du devenir de la galerie commerçante.

CR réunion du Code de la rue: rv mairie centrale.

Gerald Thomas

Questions récurrentes sur l'incivilité. Début de réflexion.

FCPE : rue aux ecoles diversement utilisée, accès à l'usage du vélo inégal.

Association d'aveugles : danger des pistes a double sens. Voiture électrique silencieuse = danger

Square Salamandre :

Projet en pause? CR rapide de la réunion du 6 mars 2023 (cf CR en PJ).

Problème de l'ouverture du square la nuit et du tapage nocturne récurrent. Les passages d'agents en soirée sont insuffisants pour réguler le problème.

Stationnement illégal récurrent de voitures et scooter. Entrée par la rue saint

Blaise. Reprise du deal constaté.

Question urgente d'un interlocuteur dédié à la mairie.

Réunion in situ avec la mairie (Sylvain Indjic et Eric Pliez) : les caissons qui devaient être enlevés sont toujours en place (coté Rue Courat).

Pj: CR de la réunion coordination accès square Salamandre 2023

Commerces rue saint Blaise : Bureau de presse fait remonter le problème de coulure d'eau de pluie au niveau de sa porte. Boulanger rue st blaise pour l'entretien de sa devanture.

> Conseil de s'adresser au bailleur Paris Habitat et a la mairie (élu).

Observatoire de la citoyenneté : retour positif des 2 membres suite au Cdq de mars.

Compagnie de théâtre Pièce montée : En attente du devis (MàJ : envoyé depuis).

Rédaction : Clara Huynh, Josette Legrand